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ДЕЯКІ АСПЕКТИ СПІВРОБІТНИЦТВА ЄС ТА УКРАЇНИ У 
КОНТЕКСТІ ЦИФРОВОГО ПЕРЕХОДУ 

 

ЄС проявляє високий рівень суб’єктності в реалізації цифрового переходу 
як інструменту забезпечення стійкості та сталості розвитку в умовах 
глобальних викликів сьогодення. Увага зосереджена на  розвитку 
технологічних інновацій, процесах формування нової цифрової інфраструктури, 
цифровізації сфери виробництва та надання послуг, у тому числі 
адміністративних. ЄС активно залучає Україну до політичного діалогу та різних 
форм співробітництва у цифровій сфері, що розширює ресурсний потенціал 
держави у забезпеченні сталого розвитку національної економіки. 

У співпраці з Європейською Радою з інновацій Єврокомісія ініціювала 
виділення 20 млн євро на підтримку українських технологічних стартапів. 
Йдеться не лише про надання фінансування, але й про бізнес-консультації та 
сприяння взаємодії зі стейкхолдерами. На думку У. фон дер Ляєн, Україна має 
значний ресурсний потенціал у сфері технологічних інновацій, а тому ЄС 
зацікавлений в його інтегруванні в європейську інноваційну екосистему. 
Водночас надання фінансової підтримки стартапам сприятиме розвитку 
інноваційного бізнесу та економічній стійкості держави в умовах російської 
агресії [1]. Вказана ініціатива розширює можливості України щодо 
використання європейських фінансових інструментів у сфері розробки та 
впровадження технологічних інновацій. 

Україна залучена до реалізації проєкту EU4DigitalUA, який акцентує 
увагу на: 1) формуванні урядової цифрової інфраструктури; 2) сприянні 
інституційній стійкості; 3) розширенні можливостей інформування та 

комунікативної взаємодії з громадськістю; 4) розвитку системи надання 
електронних послуг; 5) кіберзахисті та безпеці даних. Консультативний 
супровід в реалізації проєкту надають Естонія та Іспанія [2]. Проєкт передбачає 
різні форми співпраці задля сприяння цифровізації та залучення громадської 
ініціативи. Наприклад, українські громадяни, представники середнього та 
малого бізнесу мають можливість підвищити рівень цифрових 
компетентностей, вивчаючи тематичні курси, розміщені на онлайн-платформі 
EU4Digital Academy.   
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За сприяння ЄС, Програми розвитку ООН та Міністерства цифрової 
трансформації України було організовано «Цифровий форум: Ефективний 
ЦНАП 4.0» [3]. У ході панельних дискусій учасники форуму обговорили стан і 
перспективи цифровізації надання адміністративних послуг в умовах війни та 
повоєнного відновлення України. Акцентовано увагу на досягненнях 
українських урядовців у формуванні додаткових цифрових платформ 
комунікації з громадянами, упровадженні мобільних ЦНАПів з метою 
забезпечення доступу до адміністративних послуг жителів віддалених громад. 

ЄС розпочав реалізацію проєкту «Цифрова трансформація для України» 
(DT4UA), загальний бюджет якого – 17.4 млн євро. Він акцентує увагу на 
чотирьох пріоритетах співпраці: 1) розробка нових цифрових сервісів та 
розширення можливостей надання послуг у додатку «Дія»; 2) посилення 
безпеки даних електронних реєстрів органів влади; 3) розвиток інфраструктури 
електронного посвідчення особи у контексті відповідності вимогам ЄС; 4) 
сприяння безпеці системи управління електронними справами у 
судочинстві [4]. Ключовими суб’єктами взаємодії визначено Естонську 
академію електронного врядування та Міністерство цифрової трансформації 
України. 

Отже, ЄС активізує політичний діалог і співпрацю з Україною у контексті 
цифрового переходу. Серед ключових напрямків співробітництва – сприяння 
технологічним інноваціям та сталому економічному розвитку, підвищення 
рівня цифрових компетентностей українського суспільства, цифровізація 
адміністративних послуг, а також форм комунікації між владою та 
громадянами. 
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